Dodawanie utamkow

Napisz program, kéry doda do siebie dwa utamki
Wejscie

Dwa utamki w formacie licznik1/mianownik1 licznik2/mianownik2, gdzie licznik1, licznik2,
mianownik1 oraz mianownik2 to liczby naturalne z przedziatu [1..232-1]

Wyjscie

Na wyjsciu powinien pojawi¢ sie wynik w postaci:

licznik1/mianownik1 + licznik2/mianownik2 = licznik_wynikowy/mianownik_wynikowy
Utamek wynikowy powinien by¢ przedstawiony w postaci nieskracalnej.

Dane sg tak dobrane, ze do wszystkich obliczeh wystarcza typy 64 bitowe.

Przyktad

Input:
1/2 3/4

Output:
1/2 + 3/4 = 5/4
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